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Bompoc Ha/ner

1 Mmeetcst 1 B OpraHU3allii MEHIO?

V| A) na, jns BcexX BO3PACTHBIX IPYNI U PEXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHUSI
| Opranusanuu

4

'B) na, Ho 6e3 yuera BO3paCcTHBIX TPYIII

B) ner

2 BrIBeIeHo Jik [HKJIXYHOE MEHIO U1 03HAKOMJIEHUS POANTeNeH U netTei?

\/A)ﬂa

b) Her

i

BhIBEIIEHO JIH €XKeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM [UIS O3HAKOMJICHHs POAMTEIICH U JeTel
MecTe?

N |A) na

b) Her

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 1IOBTOPEI 61017

]/ A) ga, 110 BCEM JIHAM

B) ner, IMeIoTCs MOBTOPHI B CMEKHEIE THH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIe 0/110/1a H IPOIYKTBI

\/;A) J1a, 110 BCeM JIHAM

b) HET, UMEIOTCS TIORTOPEI B CMEIKHBIE THH

6. | CoOTBETCTBYET M periaMeHTHPOBAHHOE ITHKIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO MPHEMOB
IHILIHA peXXuMY QYHKIHOHHPOBAHHSA OpraHH3alkn?

£l

7. |EcTb /M B OpraHM3alld¥ TpHKa3 O CO3JaHHH H MOpsjke paboTel OpakepaikHOi
KoMHuccHu?

VA) a

|b) Her

'8 | Or Beex 1 mapTHii IPUTOTOBNEHHEIX OO/ CHEMaeTcs Opakepan?

\/l A) ma




b) ner

9 Boispisuiich M (akTel HE JOMycka K peaju3aluu OJM01 M TPOAYKTOB 110
. pesyabTatam paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a IIEpHOI HE MEHee Mecsua)?
1 A) wer
b) na

10 |Cosznanbl O yC/IOBUS Ui OPraHM3allH MHTaHHs JeTed ¢ y4eToM ocoOeHHOCTeH
3710pOBbs (caxapHblil TnadeT, MUIIeBble alIepruu)?

V' |A) 1a

B) met

11 |Ilposoautes 1 yOOpKa HOMEIICHHUH 110CIe KaKI0ro MPHEMA MU ?

V| A) na

b) ner

12 |KauecTBeHHO I MpoBesieHa YOOpKa MOMELIEHHH Ul NpHeMa IMIMH HA MOMEHT
' paboThl KOMHCCHH?

V/ A) na

b) net

13 | O0HapyKUBIUCH JTH B TOMEILICHHSAX JUIs [IPHEMA [HIIH HACCKOMBbIC, IDbI3YHbl H
ClIeJibl UX YKH3HEIEATeIbHOCTH?

CVIA) mer

b) na

14 | Co3jaubl 11 YCIOBHS JUIs COOMIO/ICHHS JIeTEMH TIPABHJT JIHYHON IMIHeHbL?

\//A) 1a

') Her

15 | BbIBIAIMCH JIM 3aMe4aHHs K COBTIOCHHUIO IeThMH TIPABUII IMYHOH T'HTHEHBI?

V| A) mer .

b) na

16 | BbISBISUIMCE JIH [IPH CPABHEHHH PEalM3yeMOro MEHIO € YTBEPIKICHHBIM MCHIO (pakThl
| MCKJIIOUEHHKS OT/IE/IbHBIX OJIFOJ U3 MEHIO?

\/ A) HeT ,

b) na

17 : Vimesu 7n (haKTBI BBUIAYM JI€TSIM OCTBIBIICH MULIK?

V| A) Her

b) na




